

ПОЯСНИТЕЛНИ СВЕДЕНИЯ ЗА СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА

НА

“КУШ ИНВЕСТ” ООД

за периода : 01.01.2016 - 31.12.2016

Капиталът на дружеството е 5000 / пет хиляди / лева. Към момента на вписване на дружеството е внесен изцяло от съдружниците.

Основната дейност на дружеството през периода : 01.01.2016 - 31.12.2016 е производство на електрическа енергия чрез фотоволтаична централа.

. Счетоводното отчитане се осъществява текущо и в съответствие с българското счетоводно, данъчно и търговско законодателство, съобразено с изискванията на принципите: текущо начисляване, действащо предприятие, предимство на съдържанието пред формата, предпазливост, съпоставимост на приходите и разходите, постоянство, възможно запазване на счетоводна политика, независимост на отчетните периоди. При оценяване на активите и пасивите е прилагана историческа цена, освен в случаите, когато с национален счетоводен стандарт се изисква друго. Последващо оценяване на активите и на пасивите е извършено в съответствие с НСФОМСП, които са в сила през 2016 г.

За амортизируемите дълготрайни активи се прилага линеен метод, периодично полезните срокове се преразглеждат в съответствие с СС 4. В предприятието е възприет стойностен праг за отчитане на ДМА 500 лева. първоначалната оценка на материалните и нематериални активи се извършва по цена на придобиване - при покупка, себестойност - при създаване в предприятието, при последваща оценка на активите се прилага препоръчителния подход определен в СС 16 Дълготрайни материални активи. Поддръжката, ремонти и подобрения се отчитат като текущи разходи, значими подобрения, реконструкции и модернизации, които удължават срока на годност, увеличават капацитета и производителността на дълготрайния актив се капитализират и увеличават неговата отчетна стойност. Отписване на дълготрайни материални активи - при продажба на дълготраен материален актив се извършва съпоставяне на постъпленията от продажби и неговата балансова стойност.

Краткотрайни (краткосрочни) активи на предприятието включват материални запаси; краткосрочни вземания; парични средства.

Материали, придобити чрез покупка се заприходяват по цена на придобиване (историческа цена) или доставна стойност, която включва следните разходи за закупуване:

- а) покупна цена;
- б) вносни мита;
- в) такси;
- г) невъзстановими данъци и акцизи;
- д) разходи по доставка – превози, товарно-разтоварни работи.

Материалните запаси при тяхното потребление са оценявани по средно претеглена цена. Тяхната оценка в края на отчетния период е по-ниската от доставната им стойност или нетната им реализуема стойност.

Себестойността на продукцията произвеждана от фирмата се формира от:

- разходи за материали
- външни услуги
- разходи за заплати
- разходи за осигуровки
- разходи за амортизации
- други разходи

Предприятието класифицира като краткосрочни вземанията си в срок до 12 месеца от тяхното възникване, както и онази част от дългосрочните си вземания, чийто падеж настъпва в края на отчетния период. Те са вземания от клиенти; вземания от доставчици; данъци за възстановяване; други краткосрочни вземания;

Краткосрочните вземания се оценяват в номинална стойност в момента на тяхното възникване.

Краткосрочните вземания в чуждестранна валута се оценяват в момента на тяхното възникване, като левовата им равностойност се формира от размера на валутата и централния курс на БНБ към датата на сделката.

Парични средства са притежаваните от предприятието авоари като касови наличности, наличности в банкови и депозитни сметки. Те са парични средства в брой; парични средства в безсрочни депозити в банки; блокирани парични средства; суми в подотчетни лица.

Паричните средства в чуждестранна валута се отчитат по курс на придобиване.

Пасивите на предприятието са съществуващи негови задължения, които произтичат от минали събития и чието уреждане се очаква да доведе до изтичане на ресурси – носители на икономическа изгода.

Дългосрочни пасиви са задълженията на предприятието, чийто срок на уреждане е по-дълъг от 12 месеца. Те са други дългосрочни задължения, включващи задължения по доставка на основни средства.

Краткосрочни пасиви са задълженията, чийто срок на уреждане е по-кратък от 12 месеца. Те са задължения към доставчици и клиенти, задължения към персонала, задължения към осигурителни предприятия. Предприятието не управлява задължителни или доброволни пенсионни и здравноосигурителни фондове. Като задължения към осигурителните предприятия в края на отчетния период се представят неизплатените вноски за: социално осигуряване – задължително и доброволно; здравно осигуряване – задължително и доброволно; осигуряване за безработица. Предприятието определя като приходи очакваните потоци от икономически изгоди, получени и дължими на предприятието от клиентите в хода на обичайната му дейност. Критериите за признаване на приходите се прилагат за всяка сделка поотделно, за отделими компоненти на една сделка и за две или повече сделки едновременно при свързани такива. Приходите от продажби се признават след фактурирането на клиентите. Определят се по справедлива стойност. Всички приходи се признават съгласно изискванията на СС 18 Приходи.

Управител:

Гл.счетоводител:

